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Pokrovček

Kategorija: Dodatna oprema za stroje
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 Ni na zalogi

Pokrovček CAP ELASTOMER END je nepogrešljiv dodatek za
notranje vibratorje, na voljo v različnih velikostih od 40 do 65
mm. Ta visokokakovostni elastomerni pokrovček zagotavlja
optimalno zaščito vibracijske glave pred mehanskimi
poškodbami in podaljšuje življenjsko dobo vaše opreme. Izdelan
iz trpežnega materiala, odpornega na obrabo, je enostaven za
namestitev in odstranitev. Primeren je za različne modele
vibratorjev in nudi vrhunsko zaščito v zahtevnih gradbenih
okoljih.
Pokrovček CAP ELASTOMER END - Zaščita za
vaš notranji vibrator
Pokrovček CAP ELASTOMER END je ključni dodatek za vse, ki
uporabljajo notranje vibratorje. Ta visokokakovostni
elastomerni pokrovček je zasnovan za optimalno zaščito in
podaljšanje življenjske dobe vaše opreme. Na voljo je v štirih
različnih velikostih - 40 mm, 48 mm, 56 mm in 65 mm - kar
zagotavlja, da boste našli popolno ujemanje za svoj model
vibratorja.
Izdelan iz vrhunskega elastomernega materiala, ta pokrovček
nudi izjemno odpornost proti obrabi, udarcem in različnim
vremenskim pogojem. To ga naredi idealnega za uporabo v
zahtevnih gradbenih okoljih, kjer je oprema izpostavljena
ekstremnim pogojem.
Ključne prednosti pokrovčka CAP
ELASTOMER END
• Vrhunska zaščita vibracijske glave pred mehanskimi
poškodbami
• Odlična odpornost proti obrabi in udarcem
• Preprečuje vstop umazanije, prahu in drugih delcev v vibrator
• Enostavna namestitev in odstranitev
• Primeren za različne modele vibratorjev
• Podaljšuje življenjsko dobo vibratorja
Pokrovček CAP ELASTOMER END ni le zaščitni element, temveč
tudi orodje za optimizacijo delovanja vašega vibratorja. Z
preprečevanjem vstopa umazanije in drugih delcev v vibrator
zmanjšuje potrebo po vzdrževanju in zagotavlja dosledno
visoko zmogljivost.
Manjši modeli, kot je 40 mm različica, so idealni za kompaktne
vibratorje in ponujajo lahkotno, a učinkovito zaščito. Na drugi
strani spektra 65 mm model nudi robustno zaščito za večje
vibracijske glave, kar ga naredi popolnega za težke gradbene
projekte.
Investicija v kakovosten elastomerni pokrovček, kot je CAP
ELASTOMER END, je neprimerljivo manjša od stroškov,
povezanih s popravilom ali zamenjavo poškodovanega vib

Specifikacije

Dodatek za Notranji vibratorji

Variacija izdelka
CAP ELASTOMER END 40 mm / CAP
ELASTOMER END 48 mm / CAP
ELASTOMER END 56 mm / CAP
ELASTOMER END 65 mm

Širina embalaže 113 mm / 56 mm / 65 mm / 80 mm
Višina embalaže 42 mm / 53 mm / 56 mm / 65 mm
Dolžina embalaže 110 mm / 53 mm / 55 mm / 95 mm
Bruto teža artikla 1,070 g / 297 g / 500 g / 632 g
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ratorja. S tem dodatkom ne le zaščitite svojo opremo, temveč tudi zagotovite njeno optimalno delovanje za dolga leta
uporabe.
Ne glede na to, ali ste profesionalni izvajalec ali občasni uporabnik gradbene opreme, bo pokrovček CAP ELASTOMER END
postal nepogrešljiv del vašega orodja. Zaščitite svojo investicijo, optimizirajte delovanje in podaljšajte življenjsko dobo
svojega notranjega vibratorja s tem visokokakovostnim dodatkom.


